







ALEXANDRE DUMAS

O NOAPTE IN FLORENTA

ALEXANDRU DE MEDICIS

— Ești prost dacă ți dai atita oste-nea... Ah! sunteți prea puțin delicat în materie de răsunare, monseniore!

— Nu; s'a descoperit o diră de singe de la casa lui Cibo... — Si ce te face să crezi asta? — Maurizio nu știe nimic...

— Si ce te face să crezi asta? — Maurizio nu știe nimic... — Cum! Filip Strozzi...

— Nu mi-ai spus nici-un cuvânt, ti călosule! — Ticălos nu, dar uituc. De trei zile i-am aflat domiciliul.

— Nu mi-ai spus nici-un cuvânt, ti călosule! — Ticălos nu, dar uituc. De trei zile i-am aflat domiciliul.

AGENTI

— Căru voise să se ocupe cu vinzarea pe rate lunare, permisă prin lege, de losuri de stat, austriece și ungare...

Doctor Bardescu

Medic al Spitalului Brincovenesc pe timpul verii se află la SINAIA HOTEL CARAIMAN

Table with columns: IN JOS, STATIONIL, IN SUS. Lists stations like Zemun, Belgrad, Galatz and departure times.

CONVOCARE Tribunalul Județului Muscel, prin sentința Comercială No. 5, din 28 Iulie a. c. admitând în principiu cererea de moratoriu...

D-na ANNA renumita cărturăreasă care ghidește cu multă artă trecutul prezentul și viitorul, locuște în Strada Traian, No. 85

Advertisement for mineral water with image of a bottle and text: 'Apele minerale ale Rândorff'.

Representanți generali pentru România Woss & Siebeneicher No. 24, STRADA SMÂRDAN, No. 24

Advertisement for washing machines: MAȘINE DE BUCATE din Renumta fabrică Gebrüder Roeder...

Advertisement for thermal baths: Băile Herculanee (Mehadia) Herkulesfürdő, (Ungaria)

MARELE MAGASIN ROMÂN DIMITRIE PETRESCU Călea Moșilor, No. 1, (Piața Sf. Anton)

Advertisement for mineral water: APA GAZOASĂ Sticla mare 8 bani, sticla mică 5 bani

Advertisement for fruit liqueurs: Tuică de Florica, Lacrima de Prune, Tuică de Golești

Advertisement for water pipes: COMPANIA GENERALA CONDUCTELOR DE APĂ, din Liège (Belgia)

Observații generale: 1) Orela din coloana stînga sunt indicate în dreptul fie-cărei stațiuni să se cîntărească...

Advertisement for mineral water: Gea mai buna APA MINERALA PURGATIVA este aceea de la BREAZU

Advertisement for machinery: E. WOLFF BUCUREȘTI, Strada Sfintu Dumitru No. 3